Volkstanz- u. Trachtengruppe Gladenbach e.V.

Volkstanz- u. Trachtengruppe Gladenbach, Marktstraße 26, 35075 Gladenbach



Leitung: Klaus Müller Tel: 06462 – 1849 Presse-Kontakt: Heike Beber, Tel: 06462- 9 14 05 19 E-Mail: B.Heike@volkstanz-gladenbach.de Klaus Müller.

17. November 2012

Pressebeitrag der Volkstanz- und Trachtengruppe Gladenbach e.V. für die Sonderseiten zur Aktion "Einkaufen bei Kerzenschein" in Gladenbach am Samstag,1. Dezember 2012

Volkstänzer bieten Schaschlik-Stand bei "Einkaufen mit Kerzenschein"

"Weil es gut angekommen ist, machen wir es wieder" sagt Klaus Müller, Vorsitzender der Volkstanz- und Trachtengruppe Gladenbach und spielt damit auf den Schaschlik-Stand vor seiner Haustür an. "Wir konnten letztes Jahr sehen, dass es vielen Leuten bei uns gut geschmeckt hat, und das hat uns gefreut" ergänzt er.

Deshalb zur Info:

Die Volkstanz- und Trachtengruppe Gladenbach bietet auch beim diesjährigen "Einkaufen bei Kerzenschein" herzhaftes Essen an. Am Stand in der Marktstraße 26 (Haus Müller) gibt es für das leibliche Wohl leckeres **Schaschlik** zu kaufen. Zudem werden Kakaospezialitäten und Weckmänner angeboten.

Treffpunkt Innenhof

Zum gemütlichen Genießen und Verweilen ist im angrenzenden windgeschützten Innenhof -phantasievoll als Lichtermeer dekoriert- ausgiebig Sitzgelegenheit vorhanden. Dort können die Besucher eine Pause einlegen und sich stärken.

Unser Tipp für den Tag nach der "Gladenbacher Kerzenschein-Aktion": **ADVENTSMARKT** im Haus des Gastes – immer wieder auf's Neue interessant mit Unterhaltung und viel Kunsthandwerk.

Fotos vom Schaschlik-Stand der Volkstanzgruppe gibt's auf der HOMEPAGE www.volkstanz-gladenbach.de

Siehe auch LINK:

http://volkstanz-gladenbach.de/v11/archives/186